
Rada města Krnova v úterý 20. úno-
ra rozhodla, že na ofi ciálních stránkách 
města Krnova www.krnov.cz bude zru-
šeno diskusní fórum. 

„Diskusní fórum mělo sloužit k dota-
zům a konstruktivním připomínkám. 
Stále častěji se ale na něm objevovaly 
příspěvky překračující dobré mravy nebo 
obsahující urážlivé výpady nejen vůči 
představitelům politického života v Krno-
vě, ale také vůči ostatním účastníkům 
diskuzí. Přestože příspěvky obsahující 
vulgární, výhružné, rasistické či jinak 
nevhodné výrazy byly fi ltrovány, disku-
tující povzbuzeni anonymitou svých pří-
spěvků využívali možnosti, že jednotlivá 
slova, na něž byly fi ltry nastaveny, se daly 
opsat a obsah zůstal stejný,“ uvedla sta-
rostka Renata Ramazanová. 

Město Krnov bude od nynějška ově-
řovat veřejné mínění jiným způsobem. 
„Budou to například ankety s cílenými 
otázkami zveřejněné na webových strán-
kách města. Občanům také nic nebrání, 
aby své dotazy a podněty doručili na 
Městský úřad prostřednictvím klasické 

nebo internetové podatelny,“ řekla sta-
rostka. E-podatelna má e-mailovou 
adresu epodatelna@mukrnov.cz.       (dc)

Proměna Základní školy na Janáčko-
vě náměstí v moderní vzdělávací ústav 
21. století pokračuje. Zrekonstruovaný 
pavilon „B“ má za sebou půlroční pro-
voz, práce na druhé etapě rekonstrukce 
školy pokračují podle harmonogramu 
a měly by skončit v květnu. „Po ukon-
čení této etapy bude pavilon „A“ rozšířen 
o přístavbu a nástavbu, oba pavilony spojí 
nový koridor a škola bude mít také novou 
elektropřípojku z trafostanice na Gorké-
ho ulici. Celkově vyjde tato druhá etapa 
městský rozpočet na 29 milionů korun,“ 
uvedl vedoucí investičního oddělení 
odboru regionálního rozvoje Georgios 
Bazakas. 

Nástavbou pavilonu vznikne sedm 
nových tříd a tři kabinety, celkem bude 
v pavilonu 17 tříd. Mezi nimi také aty-
pická, stupňovitá chemicko-fyzikální 
učebna, pro níž bylo třeba zvlášť vyřešit 
rozvody elektriky, přívody vody a zajistit 
vybavení speciálními dřezy, plynovými 
hořáky či laboratorním stolem pro vyu-
čujícího. „Fasáda opravovaného pavilonu 
včetně dřevěného obložení bude řešena 

stejně jako u pavilonu „B“. Také barevné 
řešení interiéru, které v současné době 
zpracovává architektka, bude řešeno 
v podobném duchu,“ upřesnil Georgios 
Bazakas. 

Ale ani po ukončení rekonstrukce 
pavilonu nebude škola ještě splňovat 
všechny požadavky na kvalitní výuku. 
K tomu jí bude chybět tělocvična. „Ta 
současná je velmi malá, má nevhodnou 
palubovku a nemůže pokrýt potřebu 
celé školy. Abychom dodrželi předepsaný 
rozsah tělesné výchovy, musí naše děti 
docházet cvičit také do tělocvičného sálu 
v bývalých kasárnách, který rovněž neod-
povídá normám,“ řekl ředitel školy Jiří 
Zach. O výstavbě nové tělocvičny Měs-
to Krnov uvažuje. V letošním rozpočtu 
vyčlenilo na akci „III. etapa rekonstruk-
ce Základní školy na Janáčkově náměs-
tí – výstavba tělocvičny“ jeden milion 
korun na projektovou dokumentaci pro 
stavební povolení. Ta by měla být hotova 
do konce roku, termín samotné výstavby 
pak bude záležet na fi nančních možnos-
tech Města.                                          (dc)
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Rekonstrukce školy
úspěšně pokračuje

Ve středu 7. března tomu bude šedesát let, co byla otevřena Městská knihovna Krnov. 
Prvním gratulantem, který knihovně symbolicky k tomuto výročí pogratuloval, byl pís-
ničkář a spisovatel Jan Burian. V knihovně měl autorské čtení ve středu 28. února.

Od 1. března 2007 došlo ke změně 
v osobě tajemníka městského úřadu. 
Po dlouholetém působení pana Vodič-
ky jsem převzal tuto funkci já a tak mi 
dovolte abych se touto cestou občanům 
Krnova představil. Jme-
nuji se Igor Kozelek, letos 
mi bude 46 let, doposud 
jsem pracoval jako poli-
cejní inspektor u cizinecké 
a pohraniční policie a dvě 
volební období od roku 
1994 až do roku 2002 jsem 
zastával funkci místostaros-
ty v Městě Albrechticích. 
Mým původním povoláním 
je zemědělský inženýr, ale 
jelikož jsem po roce 1989 učil odborné 
předměty na zemědělském učilišti v Měs-
tě Albrechticích, vystudoval jsem na Ost-
ravské univerzitě pedagogickou fakultu 
– obor učitelství odborných předmětů.

Asi se nyní v duchu ptáte, odkud 
jsem, protože člověka takového jména 
v Krnově nyní asi nikdo nezná. Ano, 
v Krnově skutečně nebydlím, ale jsem 
krnovský rodák a celé své mládí až do 
svých 28 let jsem bydlel v Krnově na 
Vodní ulici. Nyní se svou ženou a třemi 
dětmi bydlím v nedalekých Albrechti-
cích. Někomu se bude zdát nevhodné, 
aby tajemníka Městského úřadu v Krno-
vě dělal „přespolní”, ale já to považuji za 
výhodu. Tajemník má ze zákona zakázá-
no vykonávat funkce v politických stra-
nách a zrovna tak si myslím, že je dobré, 
když není bezprostředně angažován 
v sousedských sporech, místním lobová-
ní, prostě když může politicko - občan-
ské kolbiště v Krnově sledovat tak trochu 
z nadhledu a nezaujatě.

Tím se vlastně dostávám k tomu, 
co takový tajemník dělá. Jeho pracovní 
náplň defi nuje § 110 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích. V žádném případě není 
sekretářkou paní starostky a její úlohu 
nemůže suplovat, a to i přes skutečnost, 
že je starostce přímo podřízen. Tajemník 
podle pokynů starostky pouze plní úko-
ly vyplývající z usnesení zastupitelstva 
a rady města a další úkoly vyplývající 
z jeho pracovní náplně. Zasedání rady 
a zastupitelstva se zúčastňuje s hlasem 
poradním. Proto také může starostka 
tajemníka jmenovat a odvolávat pou-

ze s předchozím souhlasem ředitelky 
Krajského úřadu v Ostravě. Do činnosti 
tajemníka patří též úkoly zaměstnavatele 
vyplývající ze zákoníku práce a ostatních 
souvisejících předpisů, tedy např. uzaví-

rání a ukončování pracov-
ních poměrů se zaměstnanci 
úřadu, stanovení výše jejich 
platu a podobně. Jedinou 
výjimkou jsou vedoucí odbo-
rů, které jmenuje a jejich 
platy schvaluje rada města, 
ale zase na návrh tajemníka. 
Činnost zaměstnanců úřadu 
tajemník řídí a kontroluje. 
Poslední činností je vydá-
vání spisového, skartačního 

a pracovního řádu městského úřadu.
Na tomto místě bych také rád podě-

koval mým předchůdcům, protože udě-
lali pro úřad za ta léta mnoho dobrého. 

A jaké jsou moje cíle a představy 
pokračovat v započatém díle? Především 
bych rád zlepšil ne vždy dobrou komuni-
kaci mezi občany a úřadem. Občan musí 
být obsloužen (práce ve veřejné správě je 
službou v pravém slova smyslu) odborně 
zdatným a komunikativním úředníkem. 
Pokud úředník nemůže žádosti občana 
vyhovět pro nějaké překážky, nejčastěji 
zákonné, musí občana s důvody odmít-
nutí jeho požadavku náležitě seznámit. 
Dalším cílem je nadále zvyšovat úroveň 
jednání zaměstnanců, jejich profesi-
onalitu a zlepšit tak image městského 
úřadu v očích veřejnosti. Třetím cílem 
mé činnosti na úřadě je zlepšení pracov-
ních podmínek mých kolegů. Asi těžko 
dosáhnu toho, aby všichni úředníci pra-
covali v jedné budově, ale i tak je stále co 
měnit, např. vybavení novými počítači 
a ostatní kancelářskou technikou, pro-
gramovým vybavením atd.

Závěrem bych chtěl požádat vás, 
krnovské občany i občany sousedních 
obcí, abyste požadovali vysoký standard 
služeb poskytovaných úřadem, ale na 
druhou stranu vždy přicházeli s vědo-
mím, že i úředník je jenom člověk, který 
má své problémy, bolesti a trápení. Nej-
více se dosáhne věcným, klidným jed-
náním, bez emocí a předsudků. Děkuji 
vám a těším se na, jak doufám, dlouhou 
spolupráci při činnosti vašeho i našeho 
úřadu. Ing. Igor Kozelek, tajemník

Nový tajemník se představuje
Pracovníci Obchodně-podnikatel-

ské fakulty Slezské univerzity Opava 
v Karviné zpracovali dotazníkovou akci 
„Zjišťování bezbariérovosti města“, která 
v Krnově proběhla v prosinci loňského 
roku mezi zdravotně postiženými a ostat-
ní veřejností. S jejími výsledky seznámí 
tým Komunitního plánování sociál-
ních služeb a ostatní zájemce ve středu 
7. března. Prezentace je otevřená široké 
veřejnosti, nejen těm, kteří se dotazní-
kové akce zúčastnili, a uskuteční se ve 
Středisku volného času Méďa na Dob-
rovského ulici ve 14.30 hodin v malém 
sále, do něhož vede boční, bezbariérový 
vstup. „Výstupní informace z dotazníkové 
akce nám poslouží k vypracování analýzy 
bariérovosti města Krnova, z které bude 
vycházet plán odstraňování bariér. Naším 
cílem je rozšířit a zkvalitnit bezbariérové 
vstupy do budov, přechody pro chodce 
a podobně tak, aby usnadnily pohyb po 
městě,“ uvedla vedoucí oddělení služeb 
a sociální pomoci odboru sociálního 
Vlasta Patíková.

Tým komunitního plánování soci-
álních služeb města Krnov se bude také 
zabývat záměrem vybudovat v Krnově 
lavičkostezky, což jsou trasy s odpočin-

kovými místy. Tento návrh vyplynul 
z připomínkového řízení komunitního 
plánu, jež proběhlo na podzim loňského 
roku. Lavičkostezky usnadní pohyb lidí, 
kteří kvůli svému věku nebo tělesnému 
postižení už daleko nedojdou, tím, že ve 
městě bude rozmístěn dostatečný počet 
laviček, aby si mohli odpočinout, než se 
vydají dál. 

„Vzniknout by měly minimálně tři 
kruhové trasy, které povedou od Domu 
s pečovatelskou službou u Cvilínského 
nádraží a od Domu s pečovatelskou služ-
bou a Domova důchodců na Rooseveltově 
ulici. Uvažujeme, že budou směřovat jak 
do centra města, tak i do dalších míst na 
jeho území. Vzhledem k tomu, že trasy 
se budou určovat na základě připomínek 
občanů, kteří by bez těchto záchytných 
bodů nemohli opustit zařízení, v němž 
přebývají, nemusí mít nikdo strach, že 
trasy budou náročné. Měl by je zvládnout 
každý,“ popsala záměr Vlasta Patíková. 
Dodala, že pod pojmem lavička si je ale 
třeba představit spíše odpočívadlo, než 
klasickou lavičku s opěradlem. „Zjedno-
dušením odpočinkového místa se chceme 
vyhnout problémům s jejich poškozením 
vandaly,“ uzavřela Vlasta Patíková.   (dc)

Jaká je bariérovost Krnova?

Na webových stránkách města 
www.krnov.cz jsou zveřejněny dva 
důležité dokumenty. Jedná se o Zprávu 
nezávislého auditora o výsledku pře-
zkoumání hospodaření města Krnov 
za rok 2006 a Závěrečný účet města 
Krnova za rok 2006. Podrobný rozpis 
závěrečného účtu a všechny přílohy 
jsou založeny na odboru ekonomi-
ky a fi nancí Městského úřadu Krnov. 
Své připomínky k závěrečnému účtu 
Města Krnova mohou občané zaslat 
do 27. března na adresu: Městský úřad 
Krnov, odbor ekonomiky a fi nancí, 
Hlavní nám.1, Krnov nebo na e-mail: 
mmuckova@mukrnov.cz. Své připo-
mínky mohou občané vznést rovněž 
ústně a to na zasedání Zastupitelstva 
města ve středu 28. března.

Je možné připomínkovat
závěrečný účet města

Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 3. zase-
dání dne 14. února 2007
schválilo:
- Ing. Bedřicha Marka jako určeného 
zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem 
územního plánu města Krnov,
- záměr prodeje části pozemků parc.č. 
5136/3, 5136/4, 5137/4, 5137/3, 5138/1 
k.ú. Krnov (HP) pro výstavbu rodinného 
domu, za cenu 500,- Kč/m2 + náklady spo-
jené s převodem, plochu č. 2, 43, 42, 47, 19 
a 20, 33, 17, 44, 30, 10 a 11, 29, 46, 1, 18, 
45, 31, 
- prodej části pozemku parc.č. 3202/2, k.ú. 
Krnov (HP), ul. Partyzánů za cenu 165,-
Kč/m2 + náklady spojené s převodem, pro 
výstavbu autobazaru,
- záměr prodeje zděné stodoly spolu 
s pozemkem parc.č. 881, k.ú. Krnov (HP), 
Hlubčická ul., formou veřejné nabídky 
a obálkové metody, za nabídkovou cenu 
262.600 Kč + náklady spojené s převodem. 
Využití pozemku je dáno územním plánem 
pro individuální bydlení - městskou a pří-
městskou zástavbu, 
- Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene v souvislosti se zřízením 
a existencí splaškové kanalizace na pozemku 
parc. č. 1798, k. ú. Krnov (HP), v rámci akce 
„Krnov – splašková kanalizace Chomýž“,
- Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene v souvislosti s uložením 
kanalizačního sběrače v pozemku parc. č. 
5789, k. ú. Krnov (HP), v rámci akce „Tech-
nická a dopravní infrastruktura Ježník II“,
- prodej bytové jednotky č. 545/2 v domě 
čp.545, Žižkova 24, Krnov. Nejvyšší nabíd-
nutá kupní cena činí 700.100,- Kč. Nejnižší 
byla stanovena na 71.050,- Kč,
- prodej bytové jednotky č. 545/3 v domě 
čp.545, Žižkova 24, Krnov. Nejvyšší nabíd-
nutá kupní cena činí 613.000,- Kč. Nejnižší 
byla stanovena na 79.431,- Kč,
- prodej jiné stavby čp. 2268 s parc. č. 
3305 o výměře 138 m2, zastavěná plocha 
a nádvoří a parc.č. 3304/3 o výměře 168 
m2, zastavěná plocha a nádvoří, k. ú. Krnov 
(HP), K. Čapka 2. Nejvyšší nabídnutá kup-
ní cena činí 1.818.002,- Kč. Nejnižší možná 
nabídka byla stanovena na 1.385.860,- Kč,
- prodej jednotky garáže č. 208/7 v domě 
čp. 208, Tolstého 25. Kupní cena dle Opat-
ření obce č. 14 činí 39.202,-Kč,
- prodej jiné stavby s parcelou číslo 2753/5 
o výměře 243 m2, zastavěná plocha a nádvo-
ří, k. ú. Krnov (HP) za cenu 207.370,- Kč. 
Na kupujícího přejdou všechna práva 
i povinnosti z uzavřené nájemní smlouvy, 
- prodej parcely č. 1995/7 o výměře 22 m2, 
zastavěná plocha a nádvoří, k. ú. Krnov 
(HP). Kupní cena 200,-Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2006 (RO č. 6) o částky: příjmy + 659,5 tis. 
Kč, fi nancování o tis. Kč, výdaje + 659,5 tis. 
Kč. Jedná se o dodatečné schválení úpravy 
rozpočtu roku 2006 v souladu s usnesením 
ZM č. 64/2, 
- směrnici č.1/2007 - Zásady pro poskyto-
vání cestovních náhrad členům Zastupitel-
stva města,
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2007 (RO č.1) o částky: příjmy + 128.439,2 
tis. Kč, fi nancování -15.000,0 tis. Kč, výdaje 
+ 113.439,2 tis. Kč, 
- OZV města Krnova č. 1/2007, o systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních 
odpadů a stavebního odpadu,
- OZV města Krnova č. 2/2007, o pravi-
dlech pro pohyb psů na veřejném pro-
stranství, 
- záměr prodeje bytu č. 4, Chářovská 113. 
Nejnižší možná nabídka 88.006,- Kč. V pří-
padě více zájemců o prodej bytu, bude pro-
dej uskutečněn formou obálkové metody, 
- záměr prodeje bytu č. 1, Albrechtická 66. 
Nejnižší možná nabídka byla stanovena na 
70.496,- Kč. V případě více zájemců o kou-
pi bytu bude prodej uskutečněn formou 
obálkové metody, 
- změnu Opatření obce č. 11, pro prodej 

Diskusní fórum bylo zrušeno



Je všeobecně známo, že jedním 
z nejzávažnějších problémů provozu 
na pozemních komunikacích v ČR je 
vysoké procento, asi 30 procent chodců 
a cyklistů, kteří zemřou nebo utrpí zra-
nění v důsledku dopravní nehody. Tento 
stav mimo jiné vyplývá z toho, že chodci 
a cyklisté již svou podstatou patří mezi 
nejvíce zranitelné účastníky silničního 
provozu. Proto problematika pasivní 
bezpečnosti chodců je samozřejmě aktu-
álním tématem. 

Existuje celá řada nástrojů k zvýšení 
pasivní bezpečnosti chodců, například 
stanovení přiměřené rychlosti vozidel, 
budování kruhových křižovatek, budo-
vání cyklistických stezek v obci, veřejná 
osvěta občanů, dopravní akce policie, 
nasvětlení přechodů pro chodce a insta-
lace vzpomínaných semaforů, atd. 

Semafory na přechodech pro chodce 
asi bez diskuze patří mezi nejúčinnější 
zařízení pro ochranu chodce. Samozřej-
mě existuji i negativní stránky tohoto 
řešení. V některých případech může 
docházet k narušení plynulosti silničního 
provozu spojeného se zvýšením hladiny 
hluku a zvýšenou produkci škodlivých 
výfukových spalin. Nepřehlédnutelnou 
skutečnosti semaforů je jejich vysoká 
pořizovací cena, která by v tomto přípa-
dě byla minimálně 1,5 milionu korun za 
přechod. 

Instalace semaforů je však jen jedním 
z mnoha nástrojů pasivní bezpečnosti 
chodců. Občané města si zajisté všimli, 

že ve městě jsou vybudované tři kru-
hové křižovatky, které na jedné straně 
příznivě působí na zklidňování dopravy, 
na druhé straně přispívají k plynulosti 
dopravy. Umístění dělících ostrůvků na 
přechodech u těchto křižovatek zkracují 
délku pohybu chodce po přechodu a tím 
potenciálně zvyšují jeho bezpečnost.

Pro zvýšení bezpečnosti chodců na 
přechodech byl přibližně před třemi lety 
zpracován projekt na nasvětlení expono-
vaných přechodů. Ve městě bylo vybrá-
no 34 přechodů, z nichž je dnes nasvět-
lená necelá polovina. V návrhu rozpočtu 
města na rok 2007, který bude Zastupi-
telstvem města schvalován v březnu, je 
na pokračování nasvětlení dalších pře-
chodů navržena částka 500 tisíc korun. 
Dále je v rozpočtu města vyčleněno 
80 tisíc korun na problematiku „BESIP“ 
na školách, které by měly tyto prostředky 
využít na výchovu dětí v otázkách silnič-
ního provozu.

Pro kompletnost informace doplním, 
že Město dále ze svého letošního rozpoč-
tu přispívá dalších 6,3 milionu korun na 
zajištění městské a příměstské autobuso-
vé dopravy.

Závěrem si dovoluji poznamenat, že 
je nutné si uvědomit, že problematika 
dopravy a bezpečnosti silničního provo-
zu je jen jednou z mnoha činností, které 
musí Město zajišťovat a v rámci svých 
možností fi nancovat ze svého rozpočtu. 
Ing. Miroslav Mohyla, vedoucí odboru 
dopravy a silničního hospodářství
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pozemků ve vlastnictví Města Krnova. 
Opatření obce č. 11. se mění takto: Poznám-
ka: bod 5) zní: Prodej pozemku bude usku-
tečněn po dokončení stavby a uvedení 
stavby do užívání. Po dobu výstavby až do 
uvedení stavby do užívání bude pozemek 
pronajat v souladu s Opatřením obce pro 
pronájem pozemku ve vlastnictví Města 
Krnova“. Tato změna nabývá účinnosti 
dnem 14. února 2007, 
- dodatek ke ,,Kupní smlouvě a smlouvě 
o zřízení předkupního práva s věcnými 
účinky“ uzavřené mezi Městem Krnov, 
Hlavní nám. 1, Krnov a Erdrich Umform-
technik s.r.o., ze dne 23.10.2006,
- návrh na odstranění stavby lanového 
centra za částku 29.500 Kč včetně DPH, 
odstranění stavby provede Motorkářský 
klub Krnov, 
- pravidla pro poskytování veřejné fi nanční 
podpory z rozpočtu města Krnova, 
- změnu usnesení ZM č. 673/21 ze dne 22. 
6. 2005 u bytu č. 4, SPC H/44. Byt je I. kat. 
o vel. 2+1, výměra včetně sklepního boxu 
59,16 m2. Nejnižší možná nabídka byla 
stanovena na 109.616,- Kč. V případě více 
zájemců o koupi bytu, bude prodej usku-
tečněn formou obálkové metody, 
- složení fi nančního a kontrolního výboru, 
- návrh na odvolání členů dozorčích rad 
a navrhuje nové složení dozorčích rad TS 
Krnov s.r.o., KVAK s.r.o., Lesní správy 
města Krnova s.r.o., 
- zástupce Města do svazku Sdružení obcí 
Praděd - místostarostu Ing. Bedřicha Marka, 
- zástupce Města na valnou hromadu 
Koordinátora ODIS s.r.o. – místostarostu 
Ing. Bedřicha Marka, 
- zástupce Města na valnou hromadu ELIO 
Slezsko, a.s. – starostku Renatu Ramazano-
vou, 
- zástupce Města jako člena představen-
stva ELIO Slezsko, a.s. – místostarostu Ing. 
Bedřicha Marka, 
- do dozorčí rady ELIO Slezsko, a.s. 
– vedoucího odboru regionálního rozvoje 
MěÚ Pavla Doležela,
- zástupce Města do těchto sdružení: Pro 
výstavbu komunikace I/57 – Ing. Bedřich 
Marek, místostarosta, Výstavba cyklistic-
ké stezky č. 55 „Slezská magistrála“ – Ing. 
Bedřich Marek, místostarosta, Rozvoj 
Krnovska, o. p. s. – Ing. Jaroslav Vrzal, člen 
RM, Euroregion Praděd –Bc. Alena Kruši-
nová, místostarostka, 
- kandidátku na výkon přísedícího OS 
Bruntál, ve funkčním období 2006-2009, 
- první verzi Komunitního plánu sociál-
ních služeb města Krnova,
neschválilo:
- výjimku z Opatření obce č. 11, pro prodej 
části pozemku parc. č. 658/1(cca 27.000 
m2), k. ú. Krásné Loučky (Chomýž – cvi-
čiště), obec Krnov, Českému rybářskému 
svazu, tj. prodej před vydáním kolaudační-
ho rozhodnutí, 
zrušilo:
- usnesení ZM č. 863/26 ze dne 15.2.2006 
- část v usnesení ZM č. 253/9 ze dne 
22.10.2003, týkající se prodeje části pozem-
ků parc. č. 1995/1 a 1866/1, k. ú. Krnov 
(HP),
- podmínky prodeje bytu č. 4 uvedené 
v usnesení ZM č. 891/27 ze dne 29.3.2006,
uložilo:
- vedení města urychleně jednat s Minis-
terstvem průmyslu a obchodu o získání 
dotace na demolice objektu v průmyslové 
zóně.

Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 27.2.2007
Žádosti o prodej pozemků:
k. ú. Krnov - Horní Předměstí
- parc. č. 2741/2 - ulice Revoluční
- parc. č. 4225/2 - ulice Úvoz
- parc. č. 4956 - ulice Družstevní
k. ú. Opavské Předměstí
- parc. č. 2714/3 - ulice Horní
- parc. č. 962 - ulice Opletalova
- parc č. 370, 371 - ulice Textilní
Žádost o pronájem pozemku:
k. ú. Krnov - Horní Předměstí
- parc. č. 2850/2 - ulice Revoluční
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou 
zaplacení dlužné částky
č. 4, na ul. Chářovská 27, o vel. 1+1, snížené 
kvality, (pův. IV. kat), dluh na nájmu je ve 
výši 11.801,- Kč (byt je ve velmi špatném 
techn.stavu - opravy na vlastní náklady 
nájemce).
Podmínky: žádost může podat kterýko-
liv občan Krnova, v případě, že neprojeví 
zájem nikdo z evidovaných žadatelů, může 
nájemní smlouvu získat kdokoliv po zapla-
cení manipulačního poplatku 500,- Kč, za 
přidělení bytu se platí fi nanční poplatek 
(kauce), přidělení tohoto bytu se řídí Opat-
řením obce č.2 pro poskytování bydlení 
nájemních bytech ve vlastnictví Města. 
Platnost nabídky: do 16.3.2007
Prohlídka bytu: Út 13.3. (13.30 – 14.30).
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na odd. pronájmů a prodejů, 
odbor SMM při MěÚ Krnov - p. Flašarová, 
tel.: 554 697 424.
Veřejná nabídka pronájmu bytu 
č. 5, na ul. Textilní č.o.13, o vel. 1+1, 44 m2

Měsíční nájemné 1.671,- Kč, záloha na služ-
by s nájmem spojené (l osoba) 140,- Kč.
Podmínky: žadatel musí mít evidovanou 
klasickou žádost o městský byt, žádost si 
nemohou podat žadatelé, kteří bydlí ve 
služebním bytě nebo pobývají přechodně 
mimo Krnov (studium, zaměstnání), za 
přidělení bytu se platí fi nanční poplatek 

Městský úřad v Krnově rozšířil ser-
vis pro občany, kteří potřebují vidimaci, 
tj. ověření shody opisu nebo kopie s lis-
tinou, nebo legalizaci, tj. ověřování pra-
vosti podpisu. Občané si je nyní mohou 
vyřídit nejen na oddělení matriky odbo-
ru správního, jak jsou zvyklí, ale také 
na dalších odborech. Předpoklad je, že 
odbory budou ověřovat podpisy a listiny 
v oblastech souvisejících se zaměřením 
jejich agendy. Oprávněním provádět tyto 
úkony nyní na úřadě disponuje jedenáct 
pracovníků, další se k vidimaci a legali-
zaci proškolují. 

„K rozšíření služeb nás vedl rostoucí 
počet vidimací a legalizací, které až dosud 
vykonávaly pouze tři pracovnice odděle-
ní matriky. Ty ale mají na starosti kromě 
jiného také vydávání rodných, oddacích 
a úmrtních listů, z nichž především počet 
vystavených rodných listů ke konci loň-
ského roku prudce vzrostl kvůli zrušení 
bruntálské porodnice. Před matrikou se 

tak tvořily dlouhé fronty, kterým chceme 
tímto opatřením předejít,“ uvedla starost-
ka Renata Ramazanová. 

Počet vidimací a legalizací, které 
v loňském roce zpracovaly ověřovatelky 
Městského úřadu v Krnově, činil 9 808, 
což bylo o tisíc více, než v roce 2005. 
Odhad počtu vydaných rodných listů na 
letošní rok se pohybuje kolem devíti set, 
zatímco vloni jich bylo 543. 

Doba, kterou občané kvůli vidimaci 
a legalizaci na úřadě stráví, chce úřad 
minimalizovat také tím, že ověřovatelky 
budou občanům k dispozici každý pra-
covní den a nejen v obvyklé úřední dny. 

Požadavky občanů ověřovatelky zpra-
cují:
Pondělí: 8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00 hod. 
Úterý: 7.00 – 11.30, 13.00 – 15.00 hod.
Středa: 8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00 hod. 
Čtvrtek: 7.00 – 11.30, 13.00 – 15.00 hod.
Pátek: 7.00 – 11.30, 13.00 – 14.30 hod.

Vidimaci a legalizaci vyřídí 
i jiné odbory, nejen matrika

V krnovském Vzdělávacím centru Slezské univerzity byl v úterý 20. února slavnostně 
zahájen III. cyklus Univerzity třetího věku předáním účastnických listů. Ty si převzalo 
všech třiapadesát přihlášených posluchačů, pro něž jsou připraveny přednášky například 
z oblasti cizích jazyků, práce s počítačem, historie Krnovska, astronomie a dalších.

Městský úřad Krnov, obecní živnos-
tenský úřad, v souladu s novelizací záko-
na č. 365/2000 Sb. o informačních sys-
témech veřejné správy, od počátku roku 
2007 zabezpečuje pro občany a podnika-
tele vydávání úředně ověřených výpisů. 
Je to podstatný posun směrem ke zjiště-
ní informací z veřejné správy širokému 
okruhu osob jednoduchým a co nejmé-
ně byrokratickým způsobem. 

Obecní živnostenský úřad v součas-
nosti vydává tyto úředně ověřené výpisy:

- z obchodního rejstříku (pro obča-
ny a podnikatele) – tato nová služba 
podstatně usnadní a zrychlí vydání výpi-
sů z OR pro potřeby podnikatelů při jed-
nání s bankami a státními orgány. 

- z katastru nemovitostí (pro širo-
kou veřejnost) – pokud potřebujete 
pro Vaše jednání se zástupcem o koupi 
nemovitosti, pro banku či k jinému úče-
lu ověřený výpis z katastru nemovitostí, 
můžete nově takový výpis (list vlastnic-
tví) získat i u obecního živnostenského 
úřadu a nikoliv již jen na příslušném 
katastrálním úřadu. Výpisy z katastru 
nemovitostí rovněž zabezpečuje pro 
občany odbor správy majetku města. 

- z rejstříku trestů (pro podnikatele) 
– při ohlášení živnosti, žádosti o koncesi 

nebo ustanovení odpovědného zástup-
ce může obecní živnostenský úřad na 
žádost podnikatele požádat on-line pří-
stupem o výpis z rejstříkem trestů. Tato 
služba se poskytuje pro účely zákona 
č.455/1991 Sb., o živnostenském podni-
kání, ve znění pozdějších předpisů.

- z živnostenského rejstříku (pro 
občany a podnikatele) – na požádání 
lze z veřejné části rejstříku vydat úřed-
ní opis, výpis nebo potvrzení o určitém 
zápisu, popřípadě potvrzení o tom, že 
v rejstříku určitý zápis není. Z neveřejné 
části rejstříku lze tak učinit, osvědčí-li 
žadatel právní zájem. 

Výpisy jsou pořizovány na základě 
on-line chráněného přístupu do nepře-
tržitě aktualizovaných databází. Úředně 
ověřené výpisy, které takto obecní živ-
nostenský úřad vyhotoví jsou prohláše-
ny za veřejné listiny a mají tak stejnou 
právní sílu, jako obdobné listiny vydáva-
né příslušnými rejstříky. 

Obecním úřadem úředně ověřené 
výpisy vydané obecním živnostenským 
úřadem (kromě výpisu z rejstříku trestů 
pro podnikatele) jsou zpoplatněny podle 
zákona o správních poplatcích. 

Ing. Ladislav Charvát, 
vedoucí Živnostenského úřadu

Vydávání úředně ověřených výpisů

Vy se ptáte, my odpovídáme

Český statistický úřad (ČSÚ) organi-
zuje v roce 2007 v souladu se zákonem 
č. 89/1995 Sb., o státní statistické služ-
bě, ve znění pozdějších předpisů, výbě-
rové šetření o životních podmínkách 
domácností v České republice - SILC 
2007, které navazuje na SILC z let 2005 
a 2006. Smyslem šetření je získat nej-
novější reprezentativní údaje o sociál-
ním a ekonomickém postavení českých 
domácností, o různých typech jejich pří-
jmů, o nákladech na bydlení a životních 
podmínkách. 

Šetření se uskuteční na celém území 
České republiky v cca 11 600 domácnos-
tech, z nichž některé se zúčastnily jich 
předcházejících vln. Mezi obcemi vybra-
nými v Moravskoslezském kraji pro uve-
dené šetření je také město Krnov.

Vlastní šetření proběhne v době od 
17. února do 29. dubna prostřednictvím 
speciálně vyškolených tazatelů. Do šet-
ření budou zahrnuty všechny osoby, kte-
ré mají ve vybraném bytě obvyklé byd-
liště. Budou se zjišťovat údaje potřebné 

pro tvorbu sociální politiky státu, např. 
v otázkách nezaměstnanosti, daní, 
poskytování sociálních dávek atd. a pro 
hodnocení dopadu přijatých opatření 
vlády na životní úroveň. 

Pracovníci zapojení do šetření se 
budou prokazovat pověřením k výkonu 
funkce, které jim vydá Samostatné oddě-
lení terénních zjišťování ČSÚ v Ostravě. 
Ve všech fázích zpracování je zaručena 
anonymita údajů zjištěných u domácnos-
tí. Ochrana individuálních údajů je zajiš-
těna v souladu se zákonem č. 101/2000 
Sb., o ochraně osobních údajů. Všechny 
osoby zúčastněné na zjišťování a zpra-
cování údajů jsou vázány mlčenlivostí 
o všech šetřených skutečnostech ve 
smyslu § 16 uvedeného zákona. 

Případné dotazy občanů k SILC 2007 
zodpoví pracovnice Samostatného oddě-
lení terénních zjišťování ČSÚ v Ostravě, 
paní Eva Kramolišová, tel. 595 131 212, 
e-mail: eva.kramolisova@czso.cz. 

Ing. Miroslav Glozyga, 
vedoucí SOTZ v Ostravě

Výběrové šetření o životních
podmínkách domácností v ČR

Kniha o Krnovu již v prodeji 
Kniha krnovského historika Vladimíra 
Bluchy Město mezi dvěma řekami, kte-
rou vydalo Město Krnov, je již v prodeji. 
V nabídce ji má Informační centrum na 
Hlavním náměstí, knihkupectví Esprit 
a prodejna fi rmy Rieger Kloss Varhany. 

Náhradní termín zápisu
Pro děti, které se nedostavily k zápisu do 
1. tříd ve stanovenou dobu, byl nyní vyhlá-
šen náhradní termín úterý 13. března. 
Zápis se uskuteční na Základní škole na 
Dvořákově okruhu od 14 hodin.  

Rejstřík trestů nyní i v Ostravě
V prostorách Krajského soudu v Ostravě, 
Sokolská 935/16, Ostrava, byla v únoru 
otevřena pobočka Rejstříku trestů. Na této 
pobočce si mohou občané vyřídit výpis 
z rejstříku trestů na počkání. Úřední hodi-
ny jdou každý pracovní den vždy od 8.00 
do 12.00 hodin a od 12.30 do 15.30 hodin. 

Koncepce Plánu oblasti 
povodí Odry
Odbor životního prostředí Městského 
úřadu v Krnově obdržel 20. února ozná-
mení odboru posuzování vlivů na životní 
prostředí a IPPC Ministerstva životního 
prostředí o zahájení zjišťovacího řízení ke 
koncepci Plán oblasti povodí Odry. Kon-
cepce je k nahlédnutí pouze na internetové 
adrese http://www.ceu.cz/EIA/SEA/ pod 
kódem koncepce MZP060K. Své písemné 
vyjádření ke koncepci může zaslat každý ve 
lhůtě do 20 dnů od zveřejnění informace na 
adresu: Ministerstvo životního prostředí, 
Vršovická 65, 100 10 Praha 10 - Vršovice. 

Zahájeno územní řízení 
k optické síti
Městský úřad Krnov, odbor regionálního 
rozvoje zahájil územní řízení ke stavbě 
„Metropolitní optická síť TKC Computers 
Krnov – III. etapa“. Jedná se o umístění 
optické komunikační sítě. Trasa bude pře-
vážně vedena v travnatých plochách v pro-
storu ulic Soukenická, Dvořákův okruh, 
Smetanův okruh, U Fortny. Bližší informa-
ce k řízení na Úřední desce nebo na www.
krnov.cz. 

Krnovský skřivánek
Ve Středisku volného času Méďa probě-
hl v pátek 16. února již 6. ročník pěvecké 
soutěže pro malé děti Krnovský skřivánek. 
Celkem třináct dětí ze tří mateřských škol 
rozeznělo sál krásnými dětskými písnička-
mi. První místo si vyzpívala Eliška Marková 
z MŠ Gorkého, na druhém místě skončila 
Tereza Havlíková z MŠ Svatováclavská a na 
třetím místě se umístila Kateřina Šotolová 
z MŠ Mikulášská. Čestné uznání porota 
udělila Aničce Smékalové z MŠ Gorkého. 
Vítězové i ostatní zpěváčci si odnesli ceny 
a sladkosti.

Kurzy ve Vzdělávacím centru
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově otevírá kurzy: Obchod-
ní angličtina: 5.4.– 28.6. (vždy Čt 17.00 
– 18.30), kurzovné 1.900,- Kč. Přihlášky lze 
zasílat do 27. března na adresu Vzděláva-
cího centra v Krnově, Za Drahou 3 nebo 
emailem na vendula.menzlova@slu.cz, tel: 
554 614 352 p. Menzlová. Počítačový kurz 
(PK) Microsoft  Offi  ce Excel: Čt 15.3. (8.00 
- 15.00), kurzovné 550,-Kč. PK Tvorba 
webových stránek: 16.3., 23.3., 13.4. 2007 
(8.00 - 15.00), kurzovné: 1.500,- Kč. PK 
Microsoft  Offi  ce PowerPoint: Pá 13.4. (8.00 
- 15.00), kurzovné 550,- Kč. Přihlášky lze 
zasílat do 6. dubna na adresu Vzdělávacího 
centra v Krnově nebo emailem na vratislav.
hruzik@slu.cz, tel: 554 614 352 p. Hruzík.

Jak úspěšně čerpat fondy EU
Krajská hospodářská komora MSK pořá-
dá konferenci „Jak úspěšně čerpat fondy 
EU“. Konference se uskuteční v aule VŠB 
– TU Ostrava, tř. 17. listopadu 15, Ostra-
va – Poruba v pátek 16. března. Cílem 
konference je předat účastníkům aktuální 
informace o možnostech fi nancování pro-
jektů z fondů EU v programovacím období 
2007 až 2013. Konference je určena všem 
zájemcům o danou problematiku, zejmé-
na podnikatelům, představitelům měst, 
obcí a regionů, neziskových organizací, ale 
i široké veřejnosti. Aktuální program kon-
ference, všeobecné informace a přihláška 
k dispozici na http://www.khkmsk.cz. Uzá-
věrka přihlášek je v pátek 9. března.

Ve zkratce

Odbor životního prostředí: 
Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov
Ověřovatelka: Lenka Gustyová
Číslo kanceláře: 335
Telefon: 554 697 335

Odbor školství a zdravotnictví:
Hlavní nám. 34, 794 01 Krnov
Ověřovatelka: Bc. Zlata Steuerová
Číslo kanceláře: 418
Telefon: 554 697 418

Odbor správní:
Oddělení matriky:
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov
Ověřovatelka: Bc. Ivana Prokopová
Číslo kanceláře: 309
Telefon: 554 697 379

Ověřovatelka: Alena Herudková
Číslo kanceláře: 309
Telefon: 554 697 369

Ověřovatelka: Zdeňka Richtárová
Číslo kanceláře: 309
Telefon: 554 697 309

Oddělení přestupků:
Ověřovatelka: Šárka Burgetová
Číslo kanceláře: 330
Telefon: 554 697 350

Kancelář místostarostů:
Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov
Ověřovatelka: Kristýna Zahradní-
ková, DiS.
Číslo kanceláře: 212
Telefon: 554 697 212

Odbor ekonomiky a fi nancí:
Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov
Ověřovatelka: Romana Pyszková
Číslo kanceláře: 316
Telefon: 554 697 316

Odbor sociální:
Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov
Ověřovatelka: Zdeňka Klubrtová
Číslo kanceláře: 257
Telefon: 554 697 257

Odbor regionálního rozvoje:
Vodní 1, 794 01 Krnov
Ověřovatelka: Růžena Feketová
Číslo kanceláře: 501
Telefon: 554 697 501

Odbor správy majetku města:
Hlavní nám. 34, 794 01 Krnov
Ověřovatelka: Naděžda Hubáčková
Číslo kanceláře: 411
Telefon: 554 697 411

Seznam ověřovatelek
Nemyslíte, že by bylo dobré, kdyby byl na Opavské ulici alespoň jeden semafor 

nebo zpomalovací pásy, aby mohli malé děti bezpečně přecházet do SVČ Méďa do 
různých kroužků? Vždyť se jedná o stovky dětí týdně, a přitom už je kolem Opav-
ské několik křížků po tragických nehodách. Proč se tím někdo na městském úřadě 
už dávno nezabývá? V rámci Besipu nebo něčeho podobného by to určitě šlo.
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(dříve kauce), přidělení tohoto bytu se řídí 
podmínkami Opatření obce č.2 pro posky-
tování bydlení v nájemních bytech ve vlast-
nictví Města Krnova.
Platnost nabídky: do 16.3.2007
Prohlídka bytu: Út 13.3. (13.30 – 14.30). 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd.pronájmů 
a prodejů, odbor SMM při MěÚ Krnov, 
Hl.náměstí 34 – p. Flašarová, tel.: 554 697 
424, e-mail: jfl asarova@mukrnov.cz.
Prodej volného bytu 
byt č.1, v domě čp. 760 na parc. č. 2410/1, 
spoluvl. podíl na spol. částech domu, pro-
stor a parcele ve výši 8,73 %, k. ú. Krnov 
– HP, část Pod Bezručovým vrchem. V pří-
padě více zájemců bude prodej uskutečněn 
formou obálkové metody. Byt se nachází 
na adrese Albrechtická 66 v Krnově, vel. 
bytu 0+1, II. kat. Nejnižší možná nabídnu-
tá cena 70.496,- Kč. 
Prohlídka bytu: Po 26.3. (15.00 – 16.00). 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Žádost o byt podávejte 
do 27.3.2007 na podatelnu MěÚ v Krnově. 
Prodej volného bytu 
byt č. 4, v domě čp. 441 na parc. č. 1081, 
spoluvl. podíl na spol. částech domu, pro-
stor a parcele ve výši 4,14 %, k. ú. OP, část 
Pod Cvilínem. V případě více zájemců 
bude prodej uskutečněn formou obálkové 
metody. Byt se nachází na adrese SPC H/44 
v Krnově, vel. bytu 2+1, I. kat. Nejnižší 
možná nabídnutá cena 109.616,- Kč. 
Prohlídka bytu: St 21.3. (15.00 – 16.00). 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Žádost o byt podávejte 
do 27.3.2007 na podatelnu MěÚ v Krnově. 
Prodej volného bytu 
byt č. 4, v domě čp. 874 na parc. č. 2528, 
2529, spoluvl. podíl na spol. částech domu, 
prostor a parcele ve výši 25 %, k. ú. OP, 
část Pod Cvilínem. V případě více zájemců 
bude prodej uskutečněn formou obálkové 
metody. Byt se nachází na adrese Chářov-
ská 113 v Krnově, vel. bytu 2+1, II. kat. Nej-
nižší možná nabídnutá cena 88.006,- Kč. 
Prohlídka bytu: Po 19.3. (15.00 – 16.00).
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Žádost o byt podávejte 
do 27.3.2007 na podatelnu MěÚ v Krnově.  
Prodej volného bytu
byt č. 4, v domě čp. 485 na parc. č. 1129, 
spoluvl. podíl na spol. částech domu, pro-
stor a parcele ve výši 8,83 %, k.ú. OP, část 
Pod Cvilínem. Byt se nachází na adrese 
SPC U/75, vel. 3+1, I. kat. Nejnižší možná 
nabídnutá cena 106.271,- Kč. 
Prohlídka bytu: Čt 22.3. (13.30 – 14.30). 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Žádost o byt podávejte 
do 26.3.2007 na podatelnu MěÚ v Krnově. 
V případě více žádosti bude prodej usku-
tečněn formou obálkové metody.
Oznámení
Pánské kadeřnictví z domu služeb na Vodní 
ulici se od 2. dubna 2007 stěhuje do příze-
mí polikliniky, vchod A, vedle oční optiky.

Ze zpráv 
městské policie
Zloděj byl odhalen
Vypátrat zloděje hliníkových profi lů se 
podařilo strážníkům v úterý 13. února. 
Jejich krádež jim oznámil zahrádkář ze 
Sadové ulice v pondělí 12. února. Den na 
to hlídka Městské policie provedla kontro-
lu provozoven sběrných surovin na území 
města. Profi ly nalezla ve sběrně na Chářov-
ské ulici, kde jim majitel sběrny oznámil, že 
k němu byly přivezeny ze sběrny ve Městě 
Albrechticích. Strážníci proto kontaktovali 
majitele albrechtické sběrny, který strážní-
kům sdělil, že profi ly zde prodal třicetiletý 
muž z Krnova, jehož iniciály strážníkům 
předal. Vzhledem k tomu, že zahrádkář si 
hliníkové profi ly poznal, byl strážníky pře-
vezen na Policii ČR, kde podal na zloděje 
trestní oznámení. 
Pořezal sebe i svou známou 
Na žádost Policie ČR byla ve čtvrtek 
22. února ve 23.30 hodin vyslána moto-
hlídka Městské policie na sídliště E. Hake-
na, kde došlo k pořezání ženy. Strážníci na 
místě zjistili, že ji pořezal její známý, když 
mu chtěla zabránit v tom, aby si podřezal 
žíly. Strážníci poskytli ženě první pomoc 
a po té ji převezla Rychlá záchranná služ-
ba do nemocnice. Muže, který měl řezná 
poranění na zápěstích, převezli do nemoc-
nice strážníci a po konzultaci se zdravot-
nickým personálem jej v nemocnici hlídali, 
než lékař rozhodl o dalším postupu. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
PAST NA ŽRALOKA – animovaný dobro-
družný fi lm. Pá 2.3. – St 7.3. (16.00).
MOJE SUPER BEJVALKA – komedie USA. 
Pá 2.3. – Ne 4.3. (17.45). 
HANNIBAL – ZROZENÍ – thriller USA. 
Pá 2.3. – Po 5.3. (20.00), St 7.3. (20.00). 
BORAT – komedie. Po 5.3. – St 7.3. (17.45).
SÓLOKAPR – kriminální komedie VB/
USA. Art kino klub. Út 6.3. (20.00). 
MAHARAL – TAJEMSTVÍ TALISMANU 
– rodinný dobrodružný fi lm ČR. Čt 8.3. – 
Pá 9.3. (17.45), So 10.3. – Út 13.3. (15.45). 
APOCALYPTO – fi lm USA. Čt 8.3. – Po 12.3. 
(20.00), Út 13.3. (17.45), St 14.3. (17.30). 
KVASKA – hudební fi lm ČR. So 10.3. – Po 
12.3. (17.45). 

Knihovna slaví šedesát

V sobotu 24. února se uskutečnil 7. ročník soutěže Miss Lentilka 2007. V kategorii dívek 
ve věku od čtyř do sedmi let zvítězila Aneta Loryšová z Krasova, následovaná Magda-
lénou Hermanovou z Bruntálu a Karolínou Kalužovou z Rýžoviště. Ve starší kategorii, 
od osmi do dvanácti let, se Miss Lentilkou 2007 stala Magdaléna Bezděčíková z Krnova, 
1. vicemiss Anita Krištofová z Vysoké u Osoblahy a 2.vicemiss Kristína Kokyová z Brun-
tálu. Ceny pro vítězky darovaly Potraviny Boženka, Zlatnictví Perleť, Květiny a svatební 
studio Jinak, Hypernova Krnov, cukrárna U Houdků, Městský úřad Krnov a Autocont 
CZ, a.s. Brno. Organizátoři soutěže sponzorům děkují. Foto: Irena Ledvoňová

Přehlídka 70 mm filmů

V letošním roce uplyne osmnáct let, 
co skupina výtvarných umělců žijících 
v Krnově založila Volné sdružení krnov-
ských výtvarníků A13. Svou plnoletost 
si sdružení nyní připomene výstavou 
v Městském muzeu. „Osmnáct let, které 
vyjadřují právní dospělost, se staly kri-
tériem k názvu výstavy. Ten zní Dospělí 
– dospěli a mohl by za ním být i otaz-
ník. Tuto otázku totiž všichni sledujeme, 
protože neustále hledáme ve výtvarnu, 
v kumštu dospělost,“ uvedl jeden ze sou-
časných členů A13 Ladislav Steininger. 
Dalšími členy A13, kteří budou od 11. do 
30. března svá díla vystavovat ve výstav-
ní síni Městského muzea, jsou Svatoslav 
Böhm, Dobroslava Broďáková-Urbano-
vá, Jindřich Gola a Martina Rožanská. 

K výstavě si skupina navíc přizvala 
polského sochaře Stanislawa Kilarec-
kého, kterého krnovská veřejnost zná 
z Mezinárodního výtvarného plenéru 
v roce 2004 a jehož socha Schody lás-
ky stojí před vchodem do muzea. „Že 
jsme si vybrali za hosta právě jeho, není 
náhoda. Stojí za tím dlouholeté kontakty 
s polskými příhraničími umělci, které pře-
trvávají léta. Dojde tak k oživení našich 
vztahů, které jsme navázali počátkem 
devadesátých let, což bylo v době, kdy se 
česko-polská spolupráce ještě „nenosila“ 
a například převést umělecká díla přes 
hranice byl obrovský problém,“ řekl Ladi-
slav Steininger. 

Na výstavu se pět krnovských výtvar-
níků pečlivě připravuje více jak půl roku. 
„Chceme na ní ukázat naši současnou 
tvorbu a neohlížet se za spolkovou činností. 
Ta bude podrobně popsána v hodnotném, 
výpravném katalogu, který jsme k výstavě 
připravili a který díky mezinárodní účas-
ti hosta překročí hranice regionu i České 

republiky. Foto do katalogu dodali členové 
A13 a portréty vynikající úrovně vyhoto-
vil náš přítel, fotograf Jiří Žižka, který byl 
rovněž účastníkem plenéru v roce 2004,“ 
upřesnil Ladislav Steininger. Z katalogu 
se čtenáři mimo jiné dozví, že krnov-
ští výtvarníci získávají uznání po celé 
republice. Například Martina Rožanská 
byla oceněna na bienále drobné grafi -
ky Břeclav Grafi x 2001 Cenou ředitel-
ky mu zea, Ladislav Steininger obdržel 
na 3. mezinárodním bienále grafi ky 
Rokycany 2006 Cenu Plzeňského kraje 
a Dobroslava Broďáková-Urbanová na 
stejném bienále Cenu města Rokycany. 

Výstava bude zahájena vernisáží 
v pátek 9. března v 17 hodin. Verni-
sáž uvede dlouholetá členka A13 v roli 
teoretika a historika umění, starostka 
Krnova Renata Ramazanová a členové 
sdružení. O hudbu se postarají vynika-
jící pražští jazzmani Trio Josefa Vejvody 
a jejich host Štěpán Markovič.

Sdružení A13 bylo založeno v závěru 
roku 1989, v době, kdy se připravovala 
společná výstava výtvarných umělců, 
kteří tehdy v Krnově žili a tvořili. Při 
hledání společného názvu pro připravo-
vanou prezentaci se spontánně zrodila 
idea formulovat se i do budoucnosti 
jako jedno společenství, kde základním 
jednotícím prvkem je místo působení 
a vzájemné respektování tvůrčích i gene-
račních názorových rozdílů. Zrodil se 
název složený z písmene „a“, písmene, 
které stojí na počátku slova art, a z číslice 
13, což byl počet lidí tvořících společen-
ství. V Krnově vystavovalo sdružení A13 
naposledy v roce 2001 v dnes již neexis-
tující A Galerii na Opavské ulici. Výstava 
obrazů a plastik Dospělí – dospěli potrvá 
do 30. března.                                       (dc)

Sdružení A13 je plnoleté

Rada Města Krnova vyhlašuje
výběrové řízení na funkci 

ředitele/ředitelky Domova důchodců Krnov Rooseveltova
Požadavky:
-  VŠ se zaměřením na sociální práci, resp. příbuzné obory nebo se zaměřením na mana-

gement; 5 let praxe v oblasti poskytování sociálních služeb, z toho minimálně 2 roky ve 
vedoucí pozici

-  občanská a morální bezúhonnost
-  znalost zákona o sociálních službách, standardů kvality sociálních služeb a zákonů 

v oblasti sociálního zabezpečení 
-  přehled o právních předpisech týkajících se příspěvkových organizací a personálního 

řízení
Náležitosti přihlášky:
-  strukturovaný životopis
-  ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
-  výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší než 3 měsíce)
-  návrh koncepce řízení a rozvoje organizace (max. v rozsahu 4 stran A4)
Předpokládaný nástup: Od 1.7. 2007.

Přihlášky zasílejte nejpozději do 19. března 2007
na adresu: Městský úřad Krnov, Odbor sociální, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

Obálku označte slovy: „Konkurz DDR – NEOTVÍRAT“
Podrobnější informace o výběrovém řízení poskytne Mgr. František Fojtík, 

vedoucí odboru sociálního Městského úřadu v Krnově 
(tel.: 554 697 228; e-mail: fojtik@mukrnov.cz)

V polovině března se v kině Mír po 
roce opět roztočí promítací stroje Meo-
pta UM70/35, aby na plátno o velikosti 
105 metrů čtverečních přenesly jedenáct 
70 mm fi lmů, které nabízí 2. ročník Pře-
hlídky 70 mm fi lmů. Přehlídka, která 
patří mezi ojedinělé akce v rámci Česka 
i Evropy, vypukne v pátek 16. března 
americkou sci-fi  Zajati vesmírem a skon-
čí v neděli 18. března unikátním němec-
kým dokumentárním fi lmem Létající 
Clipper. Kromě fi lmů čeká na návštěv-
níky přehlídky malá výstava promítací 
techniky v předsálí kina, referáty a zají-
mavé postřehy k jednotlivým fi lmům 
i možnost navštívit promítací kabiny 
a na vlastní oči vidět průběh projekce. 

Zatímco minulý ročník přehlídky 
nabízel především sovětskou produkci, 
letos organizátoři již nabízí širší spekt-
rum fi lmů. „Vloni jsme neměli jinou mož-
nost, než si fi lmy zapůjčit ze Slovenského 
fi lmového ústavu v Bratislavě. Během 
roku se nám ale podařilo navázat kon-
takt s archivem 70 mm fi lmů v Bradfordu 
v Anglii a zapůjčit si některé tituly i tam. 
Budou to sice archivní kopie, nejstarší 
pochází z roku 1962, čemuž odpovídá 
také jejich kvalita, ale je to první krok 
k tomu, aby si nás anglický archiv „oťu-
kal“ a získal jistotu, že jim kopie nezni-
číme. Možná, že nám pak jednou zapůjčí 
některé nové, rekonstruované kopie, které 
jsou třeba jen jedinou kopií pro celý svět,“ 
uvedl vedoucí kina Pavel Tomešek. 

Mezi tituly, které budou na přehlídce 
k vidění, je například sci-fi  Davida Lyn-
che Duna, v československých kinech 
nikdy neuvedený Doktor Živago s Oma-
rem Sharifem a Geraldinou Chaplin nebo 
Létající Clipper – unikátní dokumentár-
ní fi lm o cestě jachty Flying Clipper po 
světových mořích, který nabízí nejen 
nádhernou podívanou na nejkrásnější 
místa planety v době, kdy nebyla ještě 
přeplněná turisty, ale také prohlídku 
americké letadlové lodi, což bylo s ohle-
dem na rok vzniku fi lmu - 1962 - mimo-
řádné. „Výběrem fi lmů se chceme dostat 
nejen k divákům, kteří si tento formát 
pamatují, ale především k mladým lidem, 
a ukázat jim, že si mohou fi lmy vychutnat 
na podstatně větší ploše, než jim nabízí 
obrazovka, na které si přehrávají fi lmy na 
DVD,“ řekl Pavel Tomešek. Mladě ostat-
ně působí také webové stránky přehlídky 
na adrese http://www.70mmfi lm.wz.cz, 
které vytvořil student Technické univer-
zity v Liberci Krnovan Jan Nálepa. Pro 
účastníky přehlídky je výhodná akredi-
tace na jeden, dva nebo všechny tři dny, 
jejíž cena se pohybuje od 150 do 450 
korun. Divákům, kteří chtějí shlédnout 
pouze konkrétní fi lm, bude na základě 
registrace umožněn vstup za 70 korun, 
počet těchto míst ale bude omezen 
počtem akreditovaných účastníků. 

Vzhledem k tomu, že Kino Mír 70 
je jediným kinem nejenom v ČR, ale 
i v zemích Visegrádu, které disponuje 
provozuschopnou technikou potřeb-
nou k promítání kopií fi lmů na 70 mm 
širokém fi lmovém pásu, organizátoři 
přehlídky usilují o to, aby se stala každo-
roční záležitostí a našla si své stálé místo 
v ročním kalendáři fi lmových nadšenců. 
Vážnost letošní přehlídce jistě dodá také 
to, že ve stejnou dobu se v Krnově usku-
teční valná hromada Asociace českých 
fi lmových klubů (ASČF). Ta si Krnov 
vybrala jako místo svého každoročního 
setkání právě pro přehlídku 70 mm fi lmů. 

Hlavním organizátorem přehlídky je 
MIKS Krnov, Kino Mír 70 Krnov. Akci 
fi nančně podpořilo také Město Krnov, 
ASČF a v současnosti se čeká na rozhod-
nutí krajského zastupitelstva, zda bude 
této akci schválen také fi nanční příspě-
vek v rámci Podpory aktivit v oblasti 
kultury pro rok 2007.                          (dc)

V těchto dnech si Městská knihovna 
Krnov připomíná 60 let, které uplynuly 
od jejího založení. Otevřena byla 7. břez-
na roku 1947 a měla sídlo na Pekařské 
ulici, dnešní Požárníků.

Předzvěstí oslav výročí byly úno-
rové besedy pro děti pod názvem Od 
Pekařské po Soukenickou, na něž navá-
zala rozsáhlá výstava stejného názvu, 
která v současnosti probíhá na chod-
bách knihovny a ukazuje návštěvníkům 
knihovnu minulosti i současnosti. 

Vlastní oslavy vypuknou ve středu 
7. března a začínají ofi ciálním setkáním 
knihovníků s představiteli města, které 
bude doplněno hudebním vystoupením 
a spojeno s prohlídkou knihovny. Ve 
čtvrtek 8. března se uskuteční hlavní 
oslavy pro veřejnost a to formou Dne 
otevřených dveří. „Po celý den bude 
kromě běžných prostor zpřístupněn také 
sklad ve sklepení knihovny. Leitmotivem 
mimořádné nabídky pro naše návštěvníky 
je: Všechny služby zdarma. To znamená, 
že tento den nebudou vybírány žádné 
poplatky, ani registrační. Dalším pro-
pagačním heslem bude Dnes čtenářská 
amnestie, vztahující se na zapomnětli-
vé čtenáře. Každý návštěvník knihovny 
navíc obdrží malou pozornost,“ uvedl 
ředitel knihovny Petr Cestr a dodal: 
„Cílem oslav je nejen připomenout výročí 
založení knihovny, ale především sezná-
mit veřejnost se širokou nabídkou našich 
služeb. Chceme knihovnu prezentovat 

jako vysoce prospěšnou, ba nezbytnou 
instituci, dobře pracující ve stabilních 
podmínkách vytvořených zřizovatelem, 
kterým je Město Krnov.“ 

Městská knihovna otevřená před 
šedesáti lety ovšem nebyla první kni-
hovnou v Krnově. V roce 1919 přijal 
československý parlament zákon o tom, 
že v každé, i malé obci musí být zřízena 
veřejná obecní knihovna. V roce 1921 
byla německá veřejná knihovna založe-
na také v Krnově, kde tehdy výrazně 
převažovalo německé obyvatelstvo, a to 
v domě na dnes již neexistujícím Kos-
telním náměstí. Již rok předtím, v roce 
1920, byla uzavřena dohoda mezi Měs-
tem Krnov a místním německým vzdě-
lávacím spolkem o změně spolkové 
knihovny na veřejnou. Nejstarší docho-
vané doklady o existenci této spolkové 
knihovny se přitom datují k roku 1900, 
ale je zřejmé, že existovala ještě dříve. 
Čechů bylo tehdy ve městě jen kolem 
tisícovky a tak založení české menšinové 
obecní knihovny nechalo na sebe chvíli 
čekat. Tato knihovna, do té doby vydržo-
vaná spolkem Matice Opavské „Svor-
nost“, usilovala také o svůj díl na měst-
ských dotacích, k čemuž byly vytvořeny 
podmínky až vytvořením české knihovní 
rady v roce 1924. Česká obecní knihov-
na byla v době první republiky umístěna 
v málo vyhovujících prostorách v před-
síni školních místností v české obecné 
škole.                                                      (dc)

Pátek 16. března 
14.30 Zajati vesmírem - sci-fi  USA. 
17.00  Cikáni jdou do nebe - hudební dra-

ma SSSR.
19.00 Doktor Živago - USA. 
22.30 Bela
Sobota 17. března
8.30 Létající Clipper - NSR. 
11.30 Potopa - Polsko.
14.30 Potopa II – Polsko. 
17.00 Duna nebo Vertigo (alternativa).  
20.00 Nebeské dny - USA
22.00 Baraka nebo Vertigo (alternativa). 
Neděle 18. března
8.30  Fragmenty 70 mm fi lmů a Becket 

– Velká Británie. 
12.00 Zajati vesmírem - sci-fi  USA.
14.30 Létající Clipper - NSR.
Pořadatelé si vyhrazují právo na změnu 
v programu.

Měsíc březen je již deset let ve 
všech knihovnách v celé České republice 
věnován internetu, na jehož populari-
zaci mezi veřejností se knihovny v tuto 
dobu soustřeďují. Každoročně se do této 
celostátní akce zapojuje také Městská 
knihovna Krnov na Soukenické ulici 
i její pobočka na Jiráskově ulici. Letos 
to bude akcí Internet zdarma, která pro-
běhne v týdnu od 5. do 10. března. Jak 
už název napovídá, v těchto dnech bude 
internet na všech počítačích knihovny 
pro zaregistrované čtenáře zdarma. 

Úplný závěr března pak bude patřit 
nejmenším čtenářům. Z pátku 30. března 
na sobotu 31.března mají šanci v knihov-
ně prožít noc plnou dobrodružství, Noc 

s Andersenem. Během netradičního 
nocování si připomenou Mezinárodní 
den dětské knihy četbou pohádek, sou-
těžemi a chatováním s ostatními účast-
níky pohádkové noci z České republiky, 
Slovenska a Polska. Tentokrát je Noc 
s Andersenem věnovaná světově proslu-
lé spisovatelce Astrid Lindgrenové, jejíž 
výročí narození si letos dětská čtenářská 
obec připomíná. 

Noc s Andersenem je určena pro 
registrované čtenáře ve věku od šesti do 
dvanácti let. 

Přihlášky přijímá oddělení pro děti 
Městské knihovny na Soukenické ulici 
a pobočka knihovny na Jiráskově ulici 
do 20. března.                                       (dc)

Březen - měsíc internetu vyvrcholí 
dobrodružnou Nocí s Andersenem

Také v druhém pololetí letošního 
školního roku pokračují kurzy Vzdělá-
vacího střediska Harmonie Krnov, ve 
kterých se mají možnost vzdělávat peda-
gogičtí pracovníci, kteří pracují s rom-
skými a sociálně oslabenými dětmi. 

Kurzy jsou rozděleny podle zaměření 
do hudební, alternativní a výtvarné díl-
ny. Začínají vždy hodinovou přednáškou 
významného pedagoga pro určitý umě-
lecký obor, pak následuje ve dvou dnech 
deset hodin praktických cvičení, které 
vedou odborní a speciální pedagogové. 

Nositeli projektu Vzdělávacího stře-
diska Harmonie jsou Základní umělecká 
škola s.r.o. a Základní škola na Dvořá-
kově okruhu a fi nančně jej podpořily 
Evropský sociální fond a Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy. Vzdělá-
vací kurzy jsou zdarma. 

Bližší informace o kurzech na 
www.harmonie-krnov.unas.cz, v ZUŠ 
s.r.o., Dvořákův okruh 21, Krnov, tel.: 
554 616 482 nebo 606 115 793 a v ZŠ 
Dvořákův okruh 2, Krnov, tel.:  554 
613 847 nebo 732 919 049. 

V březnu proběhnou v Alternativ-
ní dílně kurzy Ladislava Steiningera 
Výtvarná tvorba a umělecká výroba 
(16.3. – 17.3.) a Vyjádření a uchopení 
životního příběhu pomocí pohybové, 
dramatické a taneční výchovy I. (23.3. 
– 24.3.), ten povedou manželé Studzin-
ští. V Hudební dílně to bude kurz Hudba 
a kultivace emoční inteligence II. (16.3. 
– 17.3.), jehož odborným lektorem bude 
Karel Daněk a ve Výtvarné dílně se 
uskuteční kurz Radoslava Tošenovského 
plošné tvorby se zaměřením na kresbu a 
malbu II. (23.3. – 24.3.).

Pedagogové mají šanci si doplnit vzdělání 
ve Vzdělávacím centru Harmonie Krnov



Tradice několika desetiletí fungování 
kuželkářského sportu v Krnově ve speci-
fi cké stařičké kuželně, to je naše nabídka 
všem těm, kteří našli, mají nebo budou 
mít zájem o členství v oddíle. 

Nemohu nezmínit zajímavou his-
torii budovy kuželny, která spadá až do 
roku 1910, kdy byla postavena. Pozděj-
ším vlastníkem byla obec, potom Kar-
nola. Mateřský vlnařský závod nejprve 
předal k užívání objekt své sportovní 
organizaci Jiskra Karnola a ta později, 
když se sloučila v roce 1960 s TJ Krnov, 
přinesla s sebou tento majetek do společ-
ného užívání. V roce 1974 se stal objekt 
kuželny pro Karnolu již nepotřebným 
a proto bezplatně převedl tehdejší sprá-
vu národního majetku na naši součas-
nou TJ.

Pro ty, kteří s členstvím neuvažují, 
nabízíme každoročně atraktivní sou-
těž pro neorganizované - krnovskou 
kuželkářskou ligu známou pod názvem 
KOLIKS. Po dobu celého měsíce května 
probíhá každoročně kuželkářský turnaj 
jednotlivců i družstev. Zájemci mohou 
přijít však i individuálně, a pokud nebu-
de kuželna již někým obsazena, mohou ji 
mít zcela k dispozici. Informace mohou 
i získat na webových stránkách TJ Krnov 
www.tjkrnov.estranky.cz.

Hlavním cílem je však pro oddíl 
obstát v mistrovských soutěžích. Dvou-
dráha splňuje veškerá kritéria pro soutěž 
tří družstev dospělých a jedno družstvo 

dorostu v divizních a okresních sou-
těžích, které pořádá Svaz české kuželkář-
ské a bowlingové federace. 

V roce 2005 jsme investovali fi nanč-
ní prostředky do výměny automatických 
stavěčů s elektronickým ovládáním 
a také topení prošlo zásadní rekonstruk-
cí. Chtěli bychom dále upravit podélnou 
fasádu budovy směrem ke kamenic-
tví a již nyní ji nabízíme k umísťování 
reklamních panelů. 

Oddíl má 66 členů, z toho sedm 
dorostenců. Jedná se tedy prakticky 
o oddíl tvořený dospělými členy, z nichž 
někteří jsou již docela pěknými pamět-
níky. Předsedou oddílu je Vladimír 
Vavrečka a další velmi užitečnou osobou 
nejen pro oddíl, ale i TJ, je Jana Buch-
tová.

Pokud se vrátím k úrovni soutěží, tak 
v současnosti startujeme v soutěžích na 
krajské úrovni. První družstvo dospě-
lých se znovu pokouší o účast ve III. lize, 
kde ještě nedávno startovalo. Muselo 
však ke svým domácím utkáním zajíždět 
do Opavy na čtyřdráhu, protože naše 
dvoudráha pro výši této soutěže již nevy-
hovuje. Myslím si, že by tato situace až 
tak nemusela vadit, družstvo hraje tedy 
doma a krnovští občané se mohou ales-
poň na utkání přijít podívat. Všem zdat-
ným, ale i těm méně šikovným kužel-
kářům, přeji závěrem to jejich typické: 
„Hodu zdar!“ Pavel Čech, tajemník TJ 
Krnov
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KRTEK A HODINY – pásmo pohádek pro 
MŠ a veřejnost. Út 13.3. (9.30). 
AMERICKÁ KLETBA – horor USA. Út 
13.3. – St 14.3. (20.00), Čt 15.3. (17.45). 
ASTERIX A VIKINGOVÉ – animovaný 
fi lm. St 14.3. – Čt 15.3. (14.00). 
JEDNÉ NOCI V JEDNOM MĚSTĚ – anim. 
fi lm ČR. Art kino klub. Čt 15.3. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
HUDEBNÍ FESTIVAL – festival středních 
pedagogických škola a vyšších odborných 
škol pedagogických. St 7.3. a Čt 8.3. 
Městské divadlo
RETRO PŘEHLÍDKA ZUŠ - vzpomínání 
žáků tanečního a literárně dramatického 
oboru prostřednictvím nejúspěšnějších 
choreografi í a inscenací v novém multime-
diálním provedení. So 3.3. (17.00). 
HUDEBNÍ FESTIVAL – závěrečný koncert 
pěveckých sborů. Pá 9.3. (18.00). 
HONZA NEDVĚD SE SKUPINOU – večer 
plný hudby v podání známého písničkáře. 
Ne 11.3. (19.00). 
VESELÉ PANIČKY WINDSORSKÉ 
– Shakespearova komedie. Hraje: Těšínské 
divadlo. Út 13.3. (19.30). 
JARNÍ KONCERT DOM – koncert DOM, 
který již 45 let sklízí úspěchy pod vedením 
Karla Dospivy. So 17.3. (17.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
DOSPĚLÍ – DOSPĚLI – výstava obrazů 
a plastik Volného sdružení výtvarníků 
A13. Vernisáž 9.3. (17.00). Výstava potrvá 
do 30.3. 
15 LET HUDEBNÍHO KLUBU V KOS-
TELCI – výstava fotografi í za dobu trvání 
klubu. Výstava potrvá do 30.3. 
Kofola music club
ABRAXAS – pražská rocková legenda opět 
v Krnově. Pá 2.3. (20.00). 
JAKSI TAKSI – melodypunkoví spřízněn-
ci kapel Blink 182 a Green Day Pá 9.3. 
(20.00).
KRYŠTOF – Richard Krajčo oslaví 15 let 
existence music clubu. Pá 16.3. (20.00).
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
VEČER CHVAL – hraje ekumenická sku-
pina Konstantní symbol. Pá 2.3. (18.00). 
JAZZOVÉ STANDARDY – sólový zpěv 
žáků ZUŠ. Út 13.3. (18.00). 
MÁ PŘÁNÍ – autorské čtení básnířky Jar-
mily Moosové, na kytaru doprovází Petr 
Kahánek. Čt 15.3. (18.30). 
Loutkové divadlo
Školící středisko PEGA a.s., Textilní ul. 
ČERT A KÁČA – loutková pohádka 
v podání loutkářského souboru Krnová-
ček. Ne 25.3. (15.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
www.krnovak.cz

Sport
Program bazénu a ledové plochy také on-
line na www.krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 2.3.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 
– 21.00 také pojištěnci OZP), So 3.3.: 
9.00 – 21.00, Ne 4.3.: 8.00 – 10.00, 12.00 
– 17.00, Po 5.3.: 6.00 – 8.00, 10.00 – 18.00, 
20.00 – 21.00, Út 6.3.: 9.00 – 17.00, 19.00 
– 21.00, St 7.3.: 9.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, 
Čt 8.3.: 9.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Pá 9.3.: 
9.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také pojištěn-
ci OZP), So 10.3.: 9.00 – 21.00, Ne 11.3.: 
8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 12.3.: 6.00 
– 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
13.3.: 10.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 14.3.: 
11.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 15.3.: 11.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 16.3.: 11.00 
– 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 3.3.: 9.00 – 21.00, Ne 
17.3.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00.
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 
Zimní stadion
Pá 2.3.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 

– 12.30 (veřejnost a školy), 19.30 – 21.00, 
So 3.3.: 10.00 – 11.30 (1/

2
 hokejky), 14.00 – 

15.30, Ne 4.3.: 10.00 – 11.30 (1/
2
 hokejky), 

14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Po 5.3.: 8.00 
– 9.30 (1/

2
 hokejky), 10.00 – 12.00, 14.00 

– 15.30, Út 6.3.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 hokej-

ky), 12.00 – 13.30, 14.00 – 15.30, St 7.3. 
– Čt 8.3.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 10.00 

– 12.00, 14.00 – 15.30, Pá 9.3.: 8.00 – 9.30 
(1/

2
 hokejky), 10.00 – 12.00, 13.30 – 15.00, 

19.30 – 21.00, So 10.3.: 13.00 – 14.30, 19.00 
– 20.30, Ne 11.3.: 9.00 – 10.30 (1/

2
 hokej-

ky), 13.00 – 14.30, 18.00 – 19.30. Informace 
na tel.: 554 611 397.
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180.
Basketbal
Hala TJ Lokomotiva Krnov, Bruntálská
Krnov (st. dorost) – Frýdek-Místek. So 3.3. 
(19.00). 
Krnov (st. žáci) – TJ Frenštát. Ne 4.3. 
(10.00, 12.00).
Krnov (st. dorost) – Nový Jičín. Ne 4.3. 
(14.00).

Všech sedmačtyřicet parcel určených 
pro výstavbu rodinných domů v lokalitě 
Krnov - Ježnická, II. etapa, které Město 
Krnov začalo nabízet v listopadu loňské-
ho roku, je obsazeno. V pondělí 19. úno-
ra zaregistroval Odbor správy majetku 
města žádost o poslední z nich. 

Všichni stavebníci jsou nyní zváni 
odborem správy majetku města a odbo-
rem regionálního rozvoje na schůzku, 
kde budou informováni o dalším postu-
pu při výstavbě rodinných domů a to 
především o výstavbě komunikací, mož-
nosti napojení inženýrských sítí, vydání 
stavebního povolení, vytýčení pozemků 
a podpisu nájemní smlouvy. Schůzka se 
koná v pondělí 19. března v 16.00 hodin 
v zasedací místnosti Integrovaného 
záchranného systému na ulici Partyzánů 
v Krnově.

Přestože se na pozemcích teprve 
začíná stavět, už teď řeší Město Krnov, 
jak se ulice, která mezi rodinnými domy 
vznikne, bude jmenovat. S prvním návr-
hem, aby dostala název Helénská, přišla 
Řecká obec Krnov-město. „Rada Města 
se tímto návrhem zabývala a rozhodla, 
že dá příležitost také ostatním občanům 
města, aby návrhů bylo víc. Proto jejich 
návrhy uvítáme,“ uvedl vedoucí odbo-
ru správního Vladislav Vybíral. Návrhy 
mohou občané zasílat do 31. března 
písemně k rukám pana Vybírala na adre-
su Městský úřad Krnov, Hlavní náměstí 
1, 794 01 Krnov, elektronicky na e-mail: 
vvybiral@mukrnov.cz nebo mohou svůj 
návrh předat telefonicky na tel. 554 697 
327. Z došlých návrhů bude vybírat Rada 
města, o názvu nové ulice pak defi nitiv-
ně rozhodnou zastupitelé.

Pozemky jsou už obsazeny, 
hledá se název nové ulice

Tělovýchovná jednota Krnov informuje
Kuželkářský oddíl – to je především tradice

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
vyhlašuje

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7
výběrové řízení na obsazení pracovního místa

referenta vymáhání pohledávek odboru ekonomiky a fi nancí MěÚ v Krnově.
Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je v dubnu 2007.

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky
- VOŠ nebo ÚSO ekonomického směru
- dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu, ovládání kancelářské techniky
-  výhodou pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace v záko-

nech č. 128/2000 Sb., 129/2000 Sb., 312/2002 Sb., 320/2001 Sb., 563/1991 Sb., 337/1992 
Sb., 500/2004 Sb.

osobnostní předpoklady:
samostatnost, svědomitost a příjemné vystupování
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete v inze-
rátu na internetových stránkách města: www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout na 
personálním a mzdovém oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do VŘ, 
které je uchazeč povinen vyplnit. Vyhlašovatel VŘ si vymiňuje právo zrušení VŘ bez 
uvedení důvodu.
IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v platném 

znění - 9. platová třída

Přihlášky zasílejte do 9. března 2007
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá
Ing. Marie Můčková, vedoucí odboru ekonomiky a fi nancí MěÚ - tel. 554 697 314,

nebo Dagmar Jatzková DiS., vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Nominace nejlepších sportovců roku

Voda představuje v dnešní době 
jeden z nejcennějších přírodních zdrojů 
a nakládání s ní musí odpovídat princi-
pům 21. století. Proto před čtyřmi lety 
přijal Parlament České republiky zákon 
č. 20/2004 Sb. O vodách, který stanovu-
je, že nejpozději od 1. ledna 2008 musí 
mít každý, kdo odebírá podzemní nebo 
povrchovou vodu nebo kdo do těchto 
vod vypouští odpadní vodu, povolení 
vodoprávního úřadu. Toto ustanovení 
se týká jak fyzických osob, kteří odebí-
rají vodu pro individuální spotřebu, tak 
právnických osob nebo fyzických osob 
podnikajících. 

O povolení nemusí žádat majitelé 
studní pro individuální potřebu domác-
ností, například i zalévání ze studny, 
jejichž studně byla vybudována do roku 
1955, a majitelé studní pro individuální 
potřebu domácností, jejichž studně byla 
vybudována po roce 1955 a povolení 
k odběru obdrželi, popřípadě mohou 
doložit jeho vydání. 

Povolení k odběru povrchové 
vody není rovněž třeba, pokud odběrate-
lé vody k odběru nevyužívají zvláštního 
technického zařízení, pro jehož provoz 
je třeba dodávat elektrickou, mechanic-
kou nebo jinou energii, například nabí-
rají ručně vodu pro zalévání zahrady 
do nádob. Povolení k odběru není také 
potřeba, pokud je odebraná voda dodá-
vána nebo odváděna třetí osobou jako 
„zboží“, například vodárenskou nebo 
kanalizační společností, která si pro svoji 
činnost povolení zajišťuje sama.

Povolení vydaná po 1. lednu 2002 
platí i nadále. Platná jsou rovněž povole-
ní, která byla sice vydaná do 31.12.2001, 
ale právní moci nabyla až po 31.12.2001. 
Nezanikají také povolení k odběru pod-
zemní vody ze zdroje určeného pro indi-
viduální zásobování jednotlivé domác-
nosti pitnou vodou.

Řízení o vydání povolení k odběru 
podzemní vody, k odběru povrcho-
vé vody ani řízení o vydání povolení 
k vypouštění odpadních vod do vod 
povrchových nebo podzemních nepod-
léhá správnímu poplatku. Podkladem 
k vydání povolení k odběru podzemní 
vody, pokud vodoprávní úřad ve výji-
mečných případech nerozhodne jinak, 
je však vyjádření osoby s odbornou způ-
sobilostí, zejména hydrogeologa. 

Ten, kdo odebírá podzemní nebo 
povrchovou vodu nebo kdo do těchto 
vod vypouští odpadní vodu bez pří-
slušného povolení vodoprávního úřadu, 
se vystavuje pokutě, která může činit 
u fyzické osoby až 50 tisíc korun, u práv-
nické osoby nebo fyzické osoby podni-
kající až 10 milionů korun. 

Více informací k zániku povolení 
na www.zanikpovoleni.cz, dále na bez-
platné lince ministerstva zemědělství 
800 101 197 nebo na vodoprávním úřadě 
Městského úřadu v Krnově, odbor život-
ního prostředí. Krnovský vodoprávní 
úřad vyřizuje povolení pro sídla Krnov, 
Brantice, Radim, Krasov, Čaková, Zátor, 
Lichnov, Býkov, Úvalno, Hošťálkovy 
a Staré Purkartice.

K odběru a vypouštění vod 
je potřeba vlastnit povolení

U pomníku Obětem válek a násilí ve Smetanových sadech uctili Krnované v pondělí 
26. února památku obětí komunismu. Vzpomínkového večera, který pokračoval slav-
nostní mší v kostele minoritů a besedou s politickými vězni v čajovně Ninive, se zúčastnil 
také předsedou ostravské pobočky Konfederace politických vězňů Leo Žídek (vpravo).

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
vyhlašuje

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7
výběrové řízení na obsazení pracovního místa

vedoucího oddělení požární ochrany, BOZP,
krizového řízení odboru správního MěÚ v Krnově

Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je od 1. dubna 2007

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
-  podmínkou pro jmenování do funkce je negativní lustrační osvědčení včetně čestné-

ho prohlášení v souladu se zákonem číslo 451/1991 Sb.
II. Požadavky
- VŠ vzdělání technického směru nejlépe v oboru bezpečnostního inženýrství 
-  výhodou zkouška zvláštní odborné způsobilosti v oblasti hospodářských opatření pro 

krizové stavy, výhodou odborná způsobilost k požární ochraně dle § 11 zákona číslo 
133/1985 Sb. v platném znění, výhodou odborná způsobilost v oblasti BOZP

- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu,GIS
-  znalost zákonů , 128/2000 Sb., 129/2000 Sb., 312/2002 Sb., 101/2000 Sb. 106/1999 Sb. 

239/2000 Sb., 240/2000 Sb., 241/2000 Sb., 222/1999 Sb., 353/1999 Sb., 254/2001 Sb., 
412/2005 Sb.

Osobnostní předpoklady:
- zkušenosti s vedením kolektivu
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- výhodou základní znalost AJ nebo NJ, řidičský průkaz sk. „B“
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na 
internetových stránkách města: www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout na perso-
nálním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je uchazeč 
povinen vyplnit. Vyhlašovatel VŘ si vymiňuje právo zrušení VŘ bez uvedení důvodu.
IV. Platové zařazení
v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb.. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. platném 
znění - 10. platová třída

Přihlášky zasílejte do 9. března 2007
na adresu 

MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.
Bližší informace podá 

ing. Vladislav Vybíral, vedoucí správního odboru MěÚ - tel. 554 697 327, 
nebo Dagmar Jatzková, DiS., vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206.

Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji 
a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Rada města Krnova společně 
s Komisí pro tělovýchovu a sport vyzý-
vají všechny sportovní organizace, školy 
a sportovní veřejnost k podávání návrhů 
na nejlepší sportovce roku 2006. 

Kategorie sportovců, kritéria a formu-
láře, do kterých je třeba návrhy vyplnit, 
jsou vyvěšeny na www.krnov.cz. Návrhy 
je nutné zaslat nejpozději do 14. března 

na adresu Městského úřadu, odbor vněj-
ších vztahů, Mgr. K. Hrnčalíková Samso-
nová nebo na na e–mail: khrncalikova@
mukrnov.cz. Z navržených osob a družs-
tev bude sportovní komisí a Radou 
města proveden výběr nejlepších, kteří 
budou slavnostně ocenění starostkou 
města ve středu 18. dubna v 15.00 hodin 
v Koncertní síni sv. Ducha.


